

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.06.2022 Meldungsnummer: HR02-1005499663

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Steiger Textil AG, St. Gallen, St. Gallen

Steiger Textil AG, St. Gallen Rittmeyerstrasse 15 9014 St. Gallen

Steiger Textil AG, St. Gallen, in St. Gallen, CHE-107.129.322, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 172 vom 07.09.2009, S.13, Publ. 5233820). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Steiger, Lotti, von Flawil, in St. Gallen, Präsidentin, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Steiger, Beat, von Flawil, in St. Gallen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift]; Steiger, Christian, von Flawil, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift]. [Anpassung betr. Funktionen aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften].

Tagesregister-Nr. 5748 vom 15.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 172, Datum: 07.09.2009 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG